
DU JEUDI 1.5. AU MERCREDI 7.5. | SUPERDEAL

À PARTIR DU JEUDI 1.5. À PARTIR DU LUNDI 5.5.

NOS MEILLEURES
ACTIONS

Nous te prions de noter que les offres spéci-
ales sont disponibles en quantités limitées. 
Il se peut donc que des produits s’épuisent 
rapidement en raison de la forte demande. 
Nous te remercions de ta compréhension. Pas 
de vente en gros. Tous les prix s’entendent 
en CHF. Sous réserve de fautes de frappe et  
d’impression. © 2025 ALDI SUISSE AG

Ce support publicitaire 
est imprimé sur du 

papier certifié FSC®.
Semaine 18
Split 3

BOISSONS 
RAFRAÎCHIS- 
SANTES
différentes sortes
6 x 1 litre
(*disponible en pack de 6 uniquement) 
3.19 = la bouteille en vente à l’unité
84678

autres sortes

RONCO DI SASSI  
PRIMITIVO  
APPASSIMENTO IGT
15% vol.
0.75 litre
808289

MINI FILETS DE POULET
250 g
70712

BROCHETTES À GRILLER
300 g
13964

ESCALOPES DE FILET 
DE PORC
73134
Plus d’informations à la page 8

GRANDE 
ALBERONE 
ROSÉ
808147
Plus d’informations  
à la page 10

CAFÉ 
SOLUBLE 
GOLD
29990
Plus d’informations à la page 10

PARURE DE LIT 
EN LYOCELL
843675
Plus d’informations à la page 16

la parure

9.99
​

3.49

-30%
le paquet 4.99

1.40/100 g

6.99

-30%
le paquet 9.99

2.33/100 g

10.99

-41%
le pack de 6* 18.90

1.83/litre

11.99

-33%
la bouteille 17.99

15.99/litre

PULPE DE 
TOMATES 
BIO
400 g
821952

disponible en permanence

la boîte

-.95
-.24/100 g

6.49

-27%
le paquet 8.99

8.99

-39%
le pot 14.95

3.49

-41%
la bouteille 5.99

ASSORTIMENT  
POUR REPASSAGE À VAPEUR
841397
Plus d’informations à la page 38

la pièce

14.99

RAISIN
703122
Plus d’informations à la page 2

1.29

-31%
le paquet 1.89

VAINQUEURS DU TEST
VOICI L’UN DES

DU JEUDI 1.5. AU SAMEDI 3.5.

Plus pour la vie.  
1.5. – 7.5.2025

AN
S



DOMINIC 
STRICKER

Tennis
ROMY  

TSCHOPP
Parasnowboard

À BAISSER

ALDI
S’ENGAGE

LES PRIX

NOTRE ASTUCE:
Mange coloré! 3 légumes et 2 fruits par jour.

Basé sur les recommandations nutritionnelles suisses.

MYRTILLES
origine:  
voir emballage
250 g
718189

FRAMBOISES
origine:  
voir emballage
250 g
84023

1.99

-28%
le paquet 2.79

-.80/100 g

2.79

-25%
le paquet 3.75

1.12/100 g

RAISIN
sans pépins, origine: voir emballage
500 g
703122

1.29

-31%
le paquet 1.89

-.26/100 g

MAÏS DOUX
cuit et mis sous vide,
origine: voir emballage
400 g
71894

1.19

-29%
le paquet 1.69

-.30/100 g

SUPERDEAL DU JEUDI 1.5. AU MERCREDI 7.5.

Économise
jusqu’à  
31%
Faire ses courses, 
sans compromis

Depuis 1970, elle offre un soutien financier à de nombreux 
espoirs sportifs suisses dans plus de 80 disciplines  
sportives, les aidant ainsi à atteindre les sommets. 

Avec plus de 11 millions de francs suisses par an, elle  
soutient plus de 1200 jeunes sportifs suisses prometteurs. 

L’alimentation et le sport vont de pair. C’est pourquoi  
ALDI SUISSE est partenaire platine de l’Aide sportive suisse.

QUE REPRÉSENTE  
L’AIDE SPORTIVE SUISSE?

PARTENAIRE

L’AIDE SPORTIVE SUISSE
FRAÎCHEUR OFFICIEL DE

POUR EN 
SAVOIR PLUS

32
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FÜR ALLI FÜR ALLI

Laisse-toi inspirer 
par nos recettes.

SALOMÉ
KORA

Ambassadrice de la 
marque ALDI SUISSE 

LA RECETTE DU

VIE SAINE
SUCCÈS POUR UNE

TOMATES SAN 
MARZANO BIO
origine: Italie
500 g
719782

BROCOLIS
origine: voir emballage
500 g
61462

PLEUROTES BIO
origine: Pays-Bas
200 g
747316

disponible en permanence

le paquet

2.95
-.59/100 g

disponible en permanence

le paquet

1.19
-.24/100 g

disponible en permanence

le paquet

3.79
1.90/100 g

PRIX
ALDI

VARIÉTÉS DE SOUPES
AU

Astuce: les pommes de  terre donnent une consistance  crémeuse à la soupe.

CHAMPIGNONS 
DE PARIS
origine: Pologne
•	bruns, 500 g, ou
•	blancs, 500 g, ou
•	géants, 400 g
61463

disponible en permanence

le paquet

1.99
-.40/-.50/100 g

POMMES  
DE TERRE 
SUISSES 
CUITES
1 kg
747639

disponible en permanence

le paquet

3.99

DANS NOTRE ASSORTIMENT

54
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NOUS
CHEZ ALDI SUISSE,

BAISSONS
LES PRIX!

2.69

NOUVEAU
PRIX ALDI
le pack de 6* 2.99

3.59/kg

2.65

NOUVEAU
PRIX ALDI
le pack de 6* 2.95

4.42/litre

2.65

NOUVEAU
PRIX ALDI

le paquet 2.95

2.69

NOUVEAU
PRIX ALDI

le paquet 2.99

3.95

NOUVEAU
PRIX ALDI

la boîte 4.39

1.45

NOUVEAU
PRIX ALDI

la pièce 1.79

1.59

NOUVEAU
PRIX ALDI

le flacon 1.99

-.32/100 ml

3.59

NOUVEAU
PRIX ALDI

le paquet 3.99

2.99

NOUVEAU
PRIX ALDI

le paquet 4.29

2.59

NOUVEAU
PRIX ALDI

le paquet 2.89

1.30/100 g

2.69

NOUVEAU
PRIX ALDI

la pièce 2.99

-.67/100 g

BAIES DE GOJI BIO
100 g
49884

TORTI- 
GLIONI
1 kg
816353

BITTER APERITIVO
boisson bitter sans alcool
6 x 0.1 litre
(*disponible en pack de 6 uniquement)
704897

pro 6er-Pack

2.65

SOIN 
INTIME
•	rafraîchissant, ou
•	mauve
500 ml
730115

la pièce

1.59

PAIN AUX GRAINES DE LIN
400 g
708758

FROMAGE D’ITALIE 
EN FINES TRANCHES
200 g
55297

YOGOURT LACTIV
•	céréales, ou
•	pruneaux
6 x 125 g
(*disponible en pack de 6 uniquement)
814727

autres 
sortes

autres 
sortes

BANDAGES MP
1/2/6/10 pièces
739445

BOUGIE PARFUMÉE 
DANS UN VERRE
différentes sortes
829850

CAPSULES  
D’OMÉGA 3 MSC
40 pièces
726584

LINGETTES  
MULTI-USAGES HUMIDES
•	antibactériennes, sans alcool, fort pouvoir nettoyant
•	pomme, ou
•	citron
80 pièces
824015

DANS NOTRE ASSORTIMENT
ANS
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CERVELAS
500 g
28706

2.69

-31%
le paquet 3.95

-.54/100 g

ESCALOPES  
DE FILET DE PORC
380 g
73134

6.49

-27%
le paquet 8.99

1.71/100 g

SAUCISSE 
TESSINOISE 
À GRILLER
280 g
86287

3.49

-30%
le paquet 4.99

1.25/100 g

FILET D’AGNEAU 
EN PACK XXL
env. 800 g/Irlande
736494

HAMBURDEHESA 
STEAKHOUSE XL
2 x 200 g/Espagne
709781

COU DE PORC À L’UNITÉ
env. 800 g
736464

RÔTI D’ÉPAULE 
DE BŒUF
env. 800 g
729981

POMMES FRITES 
À CUIRE AU FOUR
1.4 kg
48347

FROMAGE À 
PÂTE MOLLE 
CRÉMEUX
différentes sortes
150 g
814179

1.49

-50%
la pièce 2.99

-.99/100 g

GORGONZOLA
•	doux, ou
•	piquant
200 g
813264

CRÈME 
ENTIÈRE
35% de  
matières grasses
250 ml
61337

JAMBON 
D’ÉPAULE
150 g
727429

1.99

-30%
le paquet 2.85

1.33/100 g

1.39

-35%
la brique 2.15

-.56/100 ml

1.89

-27%
la pièce 2.59

-.95/100 g

4.19

-40%
le paquet 6.99

2.99/kg

COULIS DE TOMATES
500 g
843227 / 812987

-.49

-48%
la brique -.95

-.10/100 g

FROMAGE  
FONDU 
EN TRANCHES
200 g
728923

FROMAGE  
EN TRANCHES
350 g
63598

1.59
les 100 g

15.90/kg

ACTION
dès jeudi 1.5.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

2.29
les 100 g

22.90/kg

ACTION
dès jeudi 1.5.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

3.29
les 100 g

32.90/kg

ACTION
dès jeudi 1.5.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

9.99
le paquet

2.50/100 g

ACTION
dès jeudi 1.5.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

PRODUIT
SUISSE

3.79
le paquet

1.90/100 g

ACTION
dès jeudi 1.5.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

5.95
le paquet

1.70/100 g

ACTION
dès jeudi 1.5.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

SUPERDEAL DU JEUDI 1.5. AU MERCREDI 7.5.

98
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CHIPS ALL NATURAL
•	salées, ou
•	paprika, ou
•	piment doux
130 g
11256

autres 
sortes

autres 
sortes

1.49

-42%
le paquet 2.59

1.15/100 g

GRANDE  
ALBERONE  
ROSÉ
13% vol.
0.75 litre
808147

3.49

-41%
la bouteille 5.99

4.65/litre

CAFÉ SOLUBLE GOLD
différentes sortes
200 g
29990

96

PROSECCO  
FRIZZANTE  
DOC
10.5% vol.
0.75 litre
833325

3.49

-29%
la bouteille 4.95

4.65/litre

LUGANA  
DOC
12.5% vol.
0.75 litre
817547

7.99

-23%
la bouteille 10.49

10.65/litre

8.99

-39%
le pot 14.95

4.50/100 g

PRIX
ALDIPARFAIT AU

DÉJEUNER
LE

AKTIFIT
fraise
6 x 65 ml
(*disponible en pack 
de 6 uniquement)
721834

CAFFÈ LATTE
•	macchiato, ou
•	cappuccino
230 ml
722756 / 722797

CAFFÈ LATTE
double zéro
230 ml
717817

ENERGY MILK 
HIGH PROTEIN
•	fraise, ou
•	saveur vanille
330 ml
722755 / 722800

1.99

-16%
le pot 2.39

-.87/100 ml

1.75

-16%
le pot 2.09

-.76/100 ml

1.95

-31%
la bouteille 2.85

-.59/100 ml

3.25

-31%
le pack de 6* 4.75

-.83/100 ml

YOGOURT PUR
•	fraise, ou
•	framboise
2 x 150 g
(*disponible en pack de 2 
uniquement)
721832

1.69

-26%
le pack de 2* 2.29

-.56/100 g

SEMOULE DESSERT
•	nature, ou
•	rhubarbe-fraise
200 g
721833

1.19

-25%
le pot 1.59

-.60/100 g

YOGOURT MIX IT
•	amarena, ou
•	fruits des bois
250 g
722650

1.35

-27%
le pot 1.85

-.54/100 g

SKYR BY YOQUA
•	framboise, ou
•	myrtille
150 g
722651

1.15

-30%
le pot 1.65

-.77/100 g

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

CE PRODUIT PEUT NUIRE À VOTRE SANTÉ ET  
CRÉE UNE FORTE DÉPENDANCE.FUMER TUE, ARRÊTE DÈS MAINTENANT.

WINSTON  
EXPRESSION DUO CLICK
20 x 10 cigarettes
727365

la cartouche

75.99

LOST MARY 
KIT  
TAPPO AIR
différentes sortes
748395

la pièce

7.99

ZYN  
SNUS COOL  
MINT
748689

la pièce

6.99

à partir du 
lundi 5.5., dans la 
limite des stocks 

disponibles

SUPERDEAL DU JEUDI 1.5. AU MERCREDI 7.5.

Économise
jusqu’à  
42%
Faire ses courses, 
sans compromis

11

ANS
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ENERGY MILK 
HIGH PROTEIN 
PUDDING
chocolat
2 x 200 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
729637

FROMAGE FRAIS NATURE
2 x 80 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
728939

BOULE DE 
MOZZA- 
RELLA
3 x 150 g
(*disponible en pack de 3 uniquement)
85265

le pack de 2*

4.29
1.07/100 g

le pack de 2*

3.49
2.18/100 g

FROMAGE LUCERNOIS 
À LA CRÈME
280 g
735856

YOGOURT DANS  
UN POT EN VERRE
framboise et myrtille
6 x 180 g
(*disponible en pack de 6 uniquement)
14471

BIRCHER MUESLI CLASSIQUE
3 x 200 g
(*disponible en pack de 3 uniquement)
729360

le pack de 3*

5.69
9.48/kg

le pack de 3*

4.95
1.10/100 g

le pack de 6*

6.59
6.10/kg

la pièce

6.59
2.64/100 g

ENERGY  
MILK HIGH 
PROTEIN
chocolat
330 ml
748399

ENERGY  
MILK  
fraise
3 x 330 ml
(*disponible 
en pack de 3 
uniquement)
748442

le pack de 3*

4.99
5.04/litre

la bouteille​

2.29
-.69/100 ml

FROMAGE DER 
SCHARFE MAXX
240 g
84956

la pièce

4.95
2.-/100 g

PRIX
ALDI

AU
PLAISIR

PLUS DE

CAFFE LATTE 
•	macchiato, ou
•	cappuccino
3 x 230 ml
(*disponible en pack de 3 uniquement)
35822 / 747485

COMELLA
chocolat
500 ml
707581

CAFFE LATTE 
double zéro
3 x 230 ml
(*disponible en pack  
de 3 uniquement)
717793

le pack de 3*

4.99

la bouteille

2.39

le pack de 3*

4.99

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

PRODUIT
SUISSE

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 1.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

1312
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SAUTEUSE EN FONTE  
D’ALUMINIUM, 28 CM Ø
avec dorure
841759

ESSUIE-TOUT
12 x 45 feuilles
736439

USTENSILES DE CUISINE
•	non adaptés au lave-vaisselle
•	utilisables jusqu’à 160 °C
842194

ASSORTIMENT  
D’AIMANTS
différentes variantes
840000

PLANCHE À DÉCOUPER 
MODERNE
différentes variantes
840074

FOUR À PIZZA
•	pour la préparation de pizzas sur les grils 

à gaz et au charbon de bois
•	poignées de transport latérales
•	avec pierre à pizza en céramique 
•	dimensions: 40 × 35 × 15 cm
844241

la pièce

39.99
​

SET AVEC BOL  
ET PASSOIRE
2 bols, 2 couvercles et 1 passoire
824682

le set

7.99
​

la pièce

3.99
​

autre coloris:

le paquet

1.99
​

la pièce

24.99
​

la pièce

3.99
​

autres 
variantes

autres 
sortes

11.99

-42%
le paquet 20.85

​

par rapport à la concurrence

BOUGIES  
D’ANNIVERSAIRE
•	divers motifs dans de jolies cou-

leurs pour les petits et les grands
•	matériau: 100% paraffine, 

mèche: 100% coton
845497

le paquet

1.99
​

SET DE POÊLES  
EN FER
grande résistance et chauffe rapide
•	ovale 37 cm Ø, ou
•	rondes, 2 pièces, 20 et 28 cm Ø
839867

la pièce/le set

17.99
​

BOUTEILLE POUR  
L’HUILE ET LE VINAIGRE
•	contenance: 320 ml
•	matériau: porcelaine, bois d’hévéa
•	couvercle réutilisable
•	adaptée au lave-vaisselle
842294

la pièce

5.99
​

HACHOIR ET RÂPE
avec protège-doigts pour éviter les  
coupures en coupant les petits légumes
841190

la pièce

6.99
​

POÊLE INICIO 24 CM Ø
•	revêtement anti-adhésif résistant
•	convient au four jusqu’à 175°C
848406

POÊLE INICIO 28 CM Ø
•	 revêtement anti-adhésif résistant
•	convient au four jusqu’à 175°C
848408

WOK INICIO 28 CM Ø
•	revêtement anti-adhésif  

résistant en titane
•	convient au four jusqu’à 175°C
848409

la pièce

16.99
la pièce

19.99
la pièce

19.99

D’AUTRES  
ARTICLES POUR  

LA MAISON À COMMANDER  
EN LIGNE:

USTENSILES,
PETITS

GRANDE CUISINE
THERMOMÈTRE OU 
BALANCE DE CUISINE 
NUMÉRIQUE
balance de cuisine numérique:
•	précision au gramme près 

jusqu’à 6000 g/6000 ml,
•	unités de mesure modifiables, ou
cuillère balance numérique:
•	2 cuillères de pesée transparentes
•	affichage en g, 

oz et ml
843869

la pièce

7.99
​

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 1.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

1514
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TAPIS DESIGN, MODERNE
•	dimensions: 170 × 230 cm
•	pour l’intérieur et l’extérieur
840368

la pièce

29.99
​

TAPIS DÉCORATIF DESIGN, 
MODERNE
•	dimensions: 100 × 150 cm
•	pour l’intérieur et l’extérieur
840367

la pièce

14.99
​

DRAP-HOUSSE
•	jersey: dimensions: 140–160 × 200 cm, ou
•	surmatelas:  

dimensions: 180–200 × 200 cm
843136

la pièce

5.99
​

DRAP-HOUSSE 
EN JERSEY
dimensions: 140–160 × 200 cm
840621

la pièce

9.99
​

DRAP-HOUSSE EN JERSEY
dimensions: 90–100 × 200 cm
841447

DRAP-HOUSSE EN JERSEY
dimensions: 180–200 × 200 cm
841448

DRAP-HOUSSE EN JERSEY
dimensions: 90–100 × 200 cm
840619

la pièce

7.99
​PARURE DE LIT 

EN LYOCELL
•	antiallergique
•	avec une fermeture  

zippée
•	taie d’oreiller,  

dimensions: 65 × 100 cm et
•	fourre de duvet,  

dimensions: 160 × 210 cm
843675

la parure

9.99
​

TAPIS LONG TISSÉ
•	dimensions: 70 × 140 cm
•	98% coton (BCI)
•	2% polyester recyclé
•	revêtement antidérapant en latex
•	pour l’intérieur
•	compatible avec le  

chauffage au sol
•	lavables à 30 °C
843375

la pièce

9.99
​

la pièce

9.99
​

la pièce

5.99
​

autres coloris: autres coloris:

autres coloris:

autres coloris:

autres coloris:

autres coloris:

autres coloris:

autre colori:

MOINS
COMPTER

DORMIR,
MIEUX

autres coloris:

CADRES PHOTO 
AVEC ARCHIVE
•	dimensions: A4 ou A3
•	couleur du cadre photo: 

noir, ou blanc, ou bois
•	avec ouverture frontale et 

fermeture magnétique
•	à utiliser en intérieur 

uniquement
841179

la pièce

7.99
​

TAPIS EFFET FOURRURE
dimensions: 120 × 170 cm, ou 
120 cm Ø
722761

la pièce

19.99
​

  30°

autres coloris

SPOTS MURAUX  
SOLAIRES
•	2 niveaux de luminosité, le niveau  

le plus clair est activé en cas de  
détection de mouvement

•	protection IP44
•	durée d’éclairage: 8 heures  

(pleine charge)
•	temps d’éclairage: 30 secondes 

après détection de mouvement
•	température de  

couleur: 3000 K
843531

la pièce

8.99
​

autre modèle:

sans contenu

LAMPE EN  
CRISTAUX DE SEL  
À LED
•	pour l’intérieur uniquement
•	hauteur: 10–16 cm
•	poids: 2–3 kg
842219

la pièce

12.99

PLAFONNIER 
AVEC LUMIÈRE 
DE LECTURE
•	finition: nickel mat
•	température de couleur 

partiellement réglable sur 
3 niveaux (2700–6500 K)

•	hauteur totale: 180 cm
840078

la pièce

39.99
​

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 1.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

1716
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POUR ENFANTS
VÊTEMENTS

À PRIX DOUX

PYJAMA POUR BÉBÉS   
OU TOUT-PETITS
dans des coloris tendance et avec des motifs 
mignons, tailles: 62–104
2 pièces
844062

BODY BIO 
STYLÉ POUR BÉBÉS
dans des coloris tendance  
et avec d’adorables motifs, 
tailles: 62–104
2 pièces
844069

BASKETS POUR FEMMES
pointures: 37–41
841341

la paire

14.99
​

SOCQUETTES POUR EN-
FANTS OU TOUT-PETITS
dans des coloris tendance,  
pointures: 23–38
3 paires
842912

le paquet

1.49
​le paquet

3.49
​

le paquet

4.99
​

autres 
modèles

autres 
couleurs

autres 
coloris

GIGOTEUSE 
D’ÉTÉ BIO 
POUR BÉBÉS
en mousseline fine 
tailles: 70–110
844063

la pièce

7.99
​

SANDALES POUR TOUT- 
PETITS OU ENFANTS
pointures: 30–36
844969

la paire

5.99
​

LEGGINGS  
POUR ENFANTS  
OU TOUT-PETITS
coloris tendance, coupe étroite, 
taille moyenne, tailles 86–152
2 pièces
842349

le paquet

4.99
​

ENSEMBLE EN  
SWEAT ESTIVAL POUR ENFANTS
avec ceinture de  
pantalon élastique,  
dans des coloris tendance,  
tailles: 122–152
843221

l’ensemble

7.99
​

au

tre
 ensemble:

LEGGINGS 
POUR  
ENFANTS
dans des coloris 
modernes, 
tailles: 122–152
2 pièces
842601

le paquet

4.99
​

autres 
modèles

PANTALON 3/4 
OU SHORT 
CARGO 
POUR ENFANTS
un style tendance avec 
des coloris modernes, 
tailles: 122–152
843432

la pièce

6.99
​

PANTALON À 
ENFILER EN 
MOUSSELINE, 
POUR BÉBÉS
dans des coloris  
estivaux, tailles: 62–92
2 pièces
844990

le paquet

4.99
​

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 1.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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DISPONIBLE  

UNIQUEMENT 

AU MARCHÉ 

DU JARDINAGE  

ALDI

DISPONIBLE  UNIQUEMENT AU MARCHÉ DU JARDINAGE  ALDI

DISPONIBLE  

UNIQUEMENT 

AU MARCHÉ 

DU JARDINAGE  

ALDI

DISPONIBLE  UNIQUEMENT AU MARCHÉ DU JARDINAGE  ALDI

AZALÉE
dans un pot de culture de  
17 cm, variété Pink Spyder,  
hauteur: 45–55 cm, a pour  
l’extérieur, m arrosage régulier, 
sh soleil à mi-ombre,  
* résistante à l’hiver
745590

la pièce

7.99
​

DIPLADENIA
dans un pot de culture de 18–19 cm, 
hauteur:  80 cm, plante grimpante 
florifère avec de grandes fleurs  
décoratives en forme de trompettes 
(roses, rouges ou blanches)  
a pour l’extérieur, m arrosage 
régulier, sh soleil à mi-ombre*
745003

la pièce

9.99
​

FRAISIERS
dans un pot de culture  
de 14 cm, a pour  
l’extérieur, m arrosage 
régulier, sh soleil  
à mi-ombre*
725865

PETITS ARBRES  
FRUITIERS
dans un pot de culture de 19 cm,  
différentes variétés, p. ex. myrtillier, 
framboisier, mûrier, cassissier, figuier, 
kiwaï ou groseillier à maquereau  
a pour l’extérieur, m arrosage régu-
lier, h soleil à mi-ombre * résistant à 
l’hiver une fois planté à l’extérieur*
744033

PLANTS DE LÉGUMES
dans un pot de culture de 12 cm, diffé-
rentes variétés de légumes, p. ex: 
concombre, courgette ou aubergine, 
a pour l’extérieur  
m arrosage modéré,  
s emplacement  
ensoleillé*
744215

PLANTE À  
FLEURS ITALIENNE
dans un pot de culture de 14 cm, hauteur  
de la plante: 20–35 cm selon la variété,  
différentes variétés comme les gazanias,  
les marguerites ou les œillets, idéales pour  
les platebandes et les bacs, a pour l’extérieur, 
m arrosage régulier, sh soleil à mi-ombre*
80269

la pièce

2.99
​

BUISSON DE MARGUERITES
dans un pot de culture de 18–19 cm,  
hauteur: 45 cm, plante appréciée dans  
les jardinières, floraison abondante  
a pour l’extérieur, m arrosage  
régulier, sh soleil à mi-ombre*
734722

la pièce

4.99
​

POURPIER  
DE COOPER
dans un pot de culture de 17 cm, 
fleurs de différentes couleurs, 
comme orange, rose, jaune,  
a pour l’extérieur,  
m arrosage régulier,  
s emplacement ensoleillé
745717

la pièce

3.99
​

ŒILLETS
dans un pot de culture de 14 cm, 
hauteur avec pot: 20–30 cm en 
différentes variétés, a pour 
l’extérieur, m arrosage modéré, 
s emplacement ensoleillé,  
* résistants à l’hiver*
726733

la pièce

2.49
​

OLIVIER
dans un pot de culture de 21 cm,  
hauteur: 80–90 cm, a pour  
l’extérieur m arrosage modéré,  
s emplacement ensoleillé
717574

la pièce

12.99
​

OSTEOSPERMUM
dans un pot de 19 cm, 
différentes couleurs comme 
le blanc, le rose ou le rouge, 
a pour l’extérieur, 
m arrosage régulier, 
sh soleil à mi-ombre*
724862

ROMARIN XXL
dans un pot de culture de 25 cm,  
diamètre de la plante: 30 cm,  
hauteur: 40 cm, a pour l’extérieur 
m arrosage modéré,  
s emplacement ensoleillé*
744896

la pièce

9.99
​

VERVEINE
dans un pot de culture de 
12 cm, différentes couleurs 
comme, blanc, rouge ou 
violet, a pour l’extérieur, 
m arrosage régulier,  
sh soleil à mi-ombre
744130

la pièce

1.99
​

*Article disponible dans certaines filiales uniquement.

autre 
coloris

autres 
variétés

autres coloris

autres 
variétés

autres 
variétés

autres 
coloris

autres 
coloris

la pièce

3.99
​

la pièce

5.99
​ la pièce

2.99
​

la pièce

1.69
​

PLANTE  
À FLEURS EXCLUSIVE
dans un pot en céramique de 13 cm, 
différentes variétés comme le  
bromélia, le calla et l’anthurium,  
avec tige ornée d’un cœur et étoffe  
décoratives, i pour l’intérieur,  
m arrosage régulier, h beaucoup  
de lumière, sans soleil direct*
727968

ARGOVIE 
Gebenstorf
Niederlenz
Oberentfelden
Reinach
Villmergen
Wohlen

APPENZELL 
RHODES- 
EXTÉRIEURES
Herisau

BÂLE CAMPAGNE
Aesch
Allschwil 
Hegenheimermattweg

Duggingen
Frenkendorf
Lausen
Therwil

BERNE
Belp

Gals
Heimberg
Interlaken
Kirchberg
Langnau
Tavannes
Zweisimmen

FRIBOURG
Bulle
Courgevaux
Guin
Marly
Romont

GRISONS
Ilanz
Landquart
Thusis

LUCERNE
Dierikon

Ermensee
Honau
Sursee
Wolhusen

OBWALD
Sarnen

SCHAFFHOUSE
Schaffhouse

SCHWYZ
Ingenbohl- 
Brunnen 
Feusisberg
Küssnacht am 
Rigi
Siebnen

SOLEURE
Biberist
Egerkingen
Gerlafingen

Granges
Gretzenbach
Langendorf

ST- GALL
Altenrhein
Altstätten
Bazenheid
Flums
Gossau
Heerbrugg- 
Balgach
Niederuzwil
Sevelen
Saint-Gall 
Bruggen

Uznach
Wattwil
Zuzwil

THURGOVIE
Aadorf
Amriswil

Arbon
Bischofszell
Frauenfeld 
Wespenstrasse

Kreuzlingen  
Lengwilerstrasse

Kreuzlingen  
Tägerwilerstrasse

Romanshorn
Sirnach
Weinfelden

TESSIN
Agno
Arbedo-Castione
Biasca
Giubiasco
Locarno
Losone
Lugano-Pregassona
Mendrisio 
Mezzovico
Morbio Inferiore

Quartino
Riazzino- 
Lavertezzo

URI
Altdorf

VAUD
Bussigny
Châtillens
Montagny- 
près-Yverdon
Morges
Noville
Orbe
Payerne
Penthalaz
Vich

VALAIS
Brigue-Glis
Collombey-Muraz
Conthey

MARCHÉS DU JARDINAGE ALDI

DU 24.4. AU 14.5.2025 SEULEMENT À L’EXTÉRIEUR  
DE CERTAINES FILIALES ALDI SUISSE

Martigny
Sion
Viège-Eyholz

ZOUG
Cham 
Alte Steinhauser- 
strasse

ZURICH
Dietikon  
Bernstrasse

Dübendorf
Embrach
Hinwil
Mönchaltorf
Otelfingen
Pfäffikon
Rüti
Turbenthal
Uster 
Loren
Wädenswil
Wetzikon
Winterthour Töss

la pièce

7.99
​

différentes 
variétés

autre 
coloris

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 1.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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KRONTALER
RÉVEIL RADIOGUIDÉ  
AVEC FONCTION DE PROJECTION
•	projection de l’heure actuelle ou de la température 
•	passage automatique de l’heure d’été à l’heure d’hiver
•	fonction réveil et répétition de l’alarme
•	2 piles AAA incluses
842210

la pièce

9.99
​

KRONTALER
THERMOMÈTRE- 
HYGROMÈTRE,  
SET DE 3
•	affichage de la température en °C/°F (0–50 °C)
•	affichage de l’humidité de l’air (20–95%)
•	3 × piles CR2032 incluses  

(1 × dans chaque appareil)
842242

le set

6.99
​

SUPPORT MURAL 
POUR TV
•	jusqu’à 228.6 cm (32–90")
•	orientable à ±90°
•	pour appareil jusqu’à 50 kg
•	faible distance du mur: 6.2 cm
840976

la pièce

19.99
​

TECHNOLOGIE
DIVERTISSANTE

À PETITS PRIX

AU
NOUVEL AN EN ASIE 

PRIX
ALDI

circuit & croisière de luxe
Sirena***** & hôtels****/*****

DE LA THAÏLANDE 
À L’INDONÉSIE

24 jours, petit-déjeuner & pension complète plus, vol inclus
Référence du voyage: 9815384

* 24 jours, cabine intérieure, classe économique, du 28.12.25 au 20.01.26

Points forts
•  explore la métropole de l’Est et la capitale la plus  

animée d’Asie du Sud-Est, Bangkok
• fais un voyage spectaculaire dans le train de la mort
•  profite de l’atmosphère détendue à bord et fais l’expérience de  

l’excellent service et de la «cuisine la plus raffinée en mer»

7999.-
par personne*

24 jours dèsnouvel an 
en Thaïlande

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

VAINQUEURS
DU TEST

VOICI L’UN DES

SÉRUM EXPERT
vitamine C + AHA
30 ml
830597

disponible en permanence

le flacon

5.49

PILES POUR 
APPAREILS 
AUDITIFS
•	HAB 10, ou
•	HAB 13, ou
•	HAB 312
16 pièces
841033

le paquet

3.99

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 1.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES DANS NOTRE ASSORTIMENT
ANS
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LUXUEUSE
SALLE DE BAIN

À PRIX ABORDABLE

TAPIS DE BAIN UNI
dimensions: 50 × 80 cm
842240

la pièce

6.99
​

autres coloris: autres coloris:

TAPIS 
DE BAIN 
STRUCTURÉ
•	dimensions: 50 × 80 cm
•	compatible avec le chauffage au sol
837990

la pièce

7.99
​

autres coloris

SÉRIE  
DE SOINS  
À L’HUILE 
D’ARGAN
différentes sortes
200 ml/50 ml
844889

la pièce

2.99
1.50/5.98/100 ml

TAPIS DE BAIN SIMPLE
•	100% coton
•	dimensions: 50 × 80 cm
840520

autres coloris:

la pièce

7.99
​

TAPIS DE BAIN
dimensions: 60 × 100 cm
836930

la pièce

7.99

autres coloris:

SÉRIE DE LINGES  
EN ÉPONGE À RAYURES
100% coton
•	linge de douche,  

dimensions: 70 × 140 cm, ou
•	essuie-mains, set de 2,  

dimensions: 50 × 100 cm
837991

la pièce/le paquet

7.99
​

TONDEUSE POUR  
CHEVEUX SANS FIL
•	fonctionnement sans fil
•	batterie puissante rechargeable: 1200 mA·h
•	étanche
•	charge rapide d’env. 5 minutes
•	2 paliers de vitesse
•	lame fixe en acier inoxydable 

avec revêtement en titane
•	lame mobile en céramique
•	cache de protection pour les lames
842854

la pièce

19.99
​

KRAFT AKTIV 
BLOCS WC 
CLASSIC QUATTRO
•	lemon, ou 
•	fraîcheur fleurie, ou 
•	fraîcheur océan
4 x 50 g
741700

7.99

-48%
le paquet 15.60

4.-/100 g

par rapport à la concurrence

ASSORTIMENT  
POUR LE LINGE
•	brosse pour tissu, ou
•	sac en tissu pour pinces, ou
•	set de 2 sacs à linge, ou
•	set de 50 pinces à linge, ou
•	set de 3 balles de lavage en PVC
843026

la pièce

2.99
​

ASSORTIMENT POUR 
LA SALLE DE BAIN 
«SKANDI»
•	poubelle: avec mécanisme  

à pédale, couvercle avec  
fonction Soft-Close,  
contenance: 3.5 litres, ou

•	brosse WC: 
10 × 10 × 36.5 cm, 
pose libre

841772

la pièce

9.99
​

autres coloris:

DISTRIBUTEUR DE  
SAVON OU GOBELET  
POUR BROSSE À  
DENTS POUR ENFANTS
•	ours, raton laveur, tigre ou panda
•	en polyrésine
842105

la pièce

4.99
​autres 

modèles

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 1.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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1

6

5

4

2 3

1

6

4

4

4

4

5

2
3

D’ÉCLAT
À PETIT

PRIX

PLUS

coloris  
disponibles

longue tenue

effet  
lumineux

fixante

haut pouvoir 
couvrant

hydrate et 
nourrit

ivory

sand

light

tan

bronze

ivory

sand

light

tan

bronze

light

tan

bronze

sand

porcelain

toffee

almond

BB CREAM
différentes  
sortes
30 ml
740941

CORRECTEUR
différentes sortes
6 ml
739726

LIQUID 
MAKE-UP
différentes  
sortes
30 ml
740938

BLENDER
différentes sortes
721997

POUDRE
•	porcelain, ou
•	almond, ou
•	toffee
10 g
740940

VERNIS À 
ONGLES
différentes sortes
10 ml
739729

3.99

-78%
la pièce 18.90

6.65/10 ml

par rapport à la concurrence

3.49

-76%
le tube 14.95

1.16/10 ml

par rapport à la concurrence2.99

-85%
la pièce 19.95

​

par rapport à la concurrence

4.49

-75%
la pièce 17.95

1.50/10 ml

par rapport à la concurrence

3.49

-68%
le paquet 11.-

​

par rapport à la concurrence

2.49

-83%
la pièce 14.95

​

par rapport à la concurrence

DANS NOTRE ASSORTIMENT

2726

ANS



5

4

1

1

5

4

2

3

2

3

BEAUTÉ
ACCESSIBLES

LOOKS

soft rose

burgundy bliss

blush bloom

velvet nude

ruby rush

ro

sewood glam

miss jade

cappuccino

ta
upe temptation

blond

brunette

dark brownCRAYON À SOURCILS
•	blond, ou
•	brun clair, ou
•	brun foncé
1 pièce
739727

FARD À  
PAUPIÈRES DUO
différentes sortes
4 g
740931 KHÔL

noir
1 pièce
740936

ROUGE À LÈVRES
différentes sortes
3.5 g
740937

MASCARA
•	XL Lashes, ou
•	Iconic Wave
11 ml
740939

2.19

-81%
la pièce 11.95

​

par rapport à la concurrence

2.49

-87%
la pièce 19.95

2.26/10 ml

par rapport à la concurrence

3.49

-81%
la pièce 18.95

​

par rapport à la concurrence

2.49

-64%
la pièce 6.95

7.11/10 g

par rapport à la concurrence

3.99

-55%
la pièce 8.90

9.98/10 g

par rapport à la concurrence

riche en  
pigments colorés

pigmentation 
intense

définition  
précise

longue tenue

volume  
maximal

DANS NOTRE ASSORTIMENT

2928

ANS



WEEKEND
MMOOOOBB

MMOOOOBB WEEKEND
MMOOOOBB

MMOOOOBB

BOISSONS 
RAFRAÎCHISSANTES
différentes sortes
6 x 1 litre
(*disponible en pack de 6 uniquement) 
la bouteille en vente à l’unité = 3.19
84678

BROCHETTES À GRILLER
300 g
13964

MINI FILETS DE POULET
250 g
70712

RONCO DI SASSI 
PRIMITIVO 
APPASSIMENTO IGT
15% vol.
0.75 litre
808289

ROVERSI 
NEGRO- 
AMARO 
IGT
12.5% vol.
3 litres
807471

STOLZENFELS 
MOUSSEUX
11% vol.
3 x 200 ml
838935

autres 
sortes

3.49

-30%
le paquet 4.99

5.82/litre

6.49

-38%
le cubi 10.49

2.16/litre

11.99

-33%
la bouteille 17.99

15.99/litre

3.49

-30%
le paquet 4.99

1.40/100 g

6.99

-30%
le paquet 9.99

2.33/100 g

10.99

-41%
le pack de 6* 18.90

1.83/litre

PRIX
ALDI

ADOUCIS
TES JOURNÉES

À L’IMBATTABLE

GRUVI
GLACE À LA 
PISTACHE
300 ml
748579

GLACE
•	chocolat, ou
•	caramel
4 x 170 ml
744392

GLACE
•	chocolat, ou
•	vanille
480 ml
742890

BONBON
•	White Chocolate &  

Cookie Bites, ou
•	Salted Caramel &  

Almond Bites
12 x 17 ml
746889

MINI DOUBLE 
CARAMEL
6 x 55 ml
746887

CRÈME GLACÉE
•	fraise, ou
•	chocolat
12 x 64 ml
744393

BÂTONNETS GLACÉS 
TOURBILLON
480 ml
834869

autre 
sorte

autre  
sorte

autre  
sorte

disponible en permanence

la boîte

2.99
-.62/ 
100 ml

disponible en permanence

​la boîte

8.89
2.69/ 
100 ml

disponible en permanence

la boîte

5.99
8.81/litre

BARRES  
GLACÉES
•	caramel, ou
•	white peanut
252 g/264 g
844879

disponible en permanence

la boîte

2.99
​

disponible en permanence

le pot

7.89
3.87/100 ml

disponible en permanence

la boîte

4.99
1.66/100 ml

disponible en permanence

la boîte

5.99
7.80/ 
litre

l‘illustration  
peut varier

disponible en permanence

le pot

4.99
1.04/100 ml

SUPERDEALDU JEUDI 1.5. AU SAMEDI 3.5.DANS NOTRE ASSORTIMENT

31

ANS

30



BEIGNET EN 
FORME DE CŒUR
65 g
745261

ROSES 
FAIRTRADE 
MAX HAVELAAR
différentes couleurs de fleurs, 
avec 14 tiges par bouquet*
843933

2

disponible en permanence

le bouquet

4.99
​

1 BOUQUET DE FLEURS 
PREMIUM
longueur des tiges: 60 cm, 9 tiges par bouquet, 
lié avec du gypsophile, différents coloris*
848924

disponible en permanence

le bouquet

7.99
​

2

2

2

1

*Vase non inclus

DE SUPERBES PRIX
POUR LES MAMANS

ASSORTIMENT DE CHOCOLATS MERCI
•	collection Petits, 225 g, ou
•	grande sélection, 200 g
813566

disponible en permanence

le paquet

4.15
1.84/2.08/100 g

MERCI FINEST SELECTION
différentes sortes
200 g/165 g
814579

disponible en permanence

la boîte

4.25
2.13/2.58/100 g

autres 
sortes

200 g

200 g
autre  
sorte

article de saison

la pièce

-.89
1.37/100 g

BISCUITS AUX 
AMANDES
•	en forme de cœurs, ou
•	en forme de roses
45 g
735276

article de saison

la pièce

1.49
-.33/10 g

DANS NOTRE ASSORTIMENT

3332

ANS



CITY COLLECTION
•	churros, ou
•	tiramisu
420 ml
746995

le pot​

6.99
1.66/ 
100 ml

LOVE 
PASTA
500 g
845966

le paquet

1.99
-.40/100 g

FIXATEUR POUR 
CHANTILLY
5 x 8 g
(*disponible en pack de 5 uniquement)
747701

le pack de 5*

-.49
-.12/10 g

FOND 
DE TARTE
300 g
748022

la pièce

2.49
-.83/100 g

DOUCEUR 
POUR UNE

FÊTE SPÉCIALE

DE LA 

GLAÇAGE 
POUR TARTES
•	rouge, ou
•	transparent
72 g
748117

le paquet

-.99
1.37/100 g

MADELEINES  
ENROBÉES DE  
CHOCOLAT
300 g
748463

le paquet

5.99
1.99/100 g

PRALINÉS
180 g
744646

la boîte

6.95
3.86/100 g

BACIAMI 
APPASSI- 
MENTO
14% vol.
0.75 litre
740744

la bouteille

9.99
13.32/litre

    
.

​

PETIT CŒUR
3 x 100 g
(*disponible en pack de 3 uniquement)
738851

GRANDE SÉLECTION 
DE CHOCOLATS MERCI
400 g
805926

COUSSIN DE LA FÊTE 
DES MÈRES
•	matériau extérieur: 100% coton BCI
•	 matériau intérieur: 100% polyester
•	dimensions: 30 × 30 cm
841981

la pièce

3.99
​

PERUGINA BACI
chocolat noir
100 g
745107

la boîte

9.99
​

96

SERVIETTES À MOTIFS
3 épaisseurs
40 pièces
737964

autres 
motifs

autres 
variantes

7.99

-30%
la boîte 11.60

2.-/100 g

par rapport à la concurrence

8.19

-30%
le pack de 3* 11.85

2.73/100 g

par rapport à la concurrence

COLLECTION
172 g
745531

RAFFAELLO
300 g
745532

la boîte

7.95
4.62/100 g

la boîte

7.49
2.49/100 g

1.99

-74%
le paquet 7.90

​

par rapport à la concurrence

CŒURS EN MACARONS
90 g
834479

la boîte

3.49
3.88/100 g

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 5.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS

3534



CAFFÈ CREMA 
GUSTOSO
en grains
1 kg
746186

FEVER-TREE
•	Indian Tonic Water, ou
•	Ginger Beer, ou
•	Mediterranean Tonic Water
4 x 200 ml
(*disponible en pack de 4 uniquement)
72354

CHICCO D’ORO
CAFÉ 
TRADITION
•	moulu, ou
•	en grains
2 x 500 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
725433 / 725434

ROTKÄPPCHEN 
ROSÉ
11% vol.
0.75 litre
707689

le pack de 4*

4.49
5.61/litre

le paquet

11.95
​

CAFÉ SOLUBLE
sachet de recharge
220 g
748314

le paquet

8.95
4.06/100 g

XUXU 
BOISSON À LA 
FRAISE 
AVEC VODKA
15% vol.
0.7 litre
748126

la bouteille

16.89
24.13/litre

16.99

-22%
le pack de 2* 21.80

​

par rapport à la concurrence

CAPSULES DE CAFÉ 
TASSIMO XL BIG PACK
caffé crema classico
24 capsules
724638

CAPSULES DE CAFÉ 
TASSIMO BIG PACK
différentes sortes
24 capsules
724701

8.05

-30%
le paquet 11.50

-.34/pièce

par rapport à la concurrence

7.35

-30%
le paquet 10.50

-.31/pièce

par rapport à la concurrence

autres 
sortes

LA NATURA
CAPSULES DE CAFÉ 
ARÔMATISÉ
•	vanille, ou
•	caramel
10 capsules
747956

le paquet

1.99
-.20/pièce

4.99

-33%
la bouteille 7.50

6.65/litre

par rapport à la concurrence

THÉ FROID
•	pêche, ou
•	citron
3 x 200 ml
(*disponible en pack de 3 uniquement)
746809

le pack de 3*

1.49
2.48/litre

autres  
sortes

HERZEN KOMMEN

DANS UN VERRE
DE LA FRAISE

LE GOÛT

OFFRES À PARTIR DU LUNDI 5.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

3736

ANS



ASPIRATEUR  
ANTI-ACARIENS
•	retire la poussière et les saletés 

des lits, matelas et coussins
•	mode aspiration, fonction rouleau et vibration
•	lampe de désinfection aux UV-C: les surface 

sont stérilisées sans produits chimiques
•	fonction arrêt automatique: la lumière UV  

s’allume au contact d’une surface
•	avec filtre HEPA lavable
•	300 W
845155

la pièce

29.99
​

SET AVEC  
SERPILLIÈRE POWER
829844

le set

19.99
​

POWER FORCE
SET POUR LE NETTOYA-
GE DES SOLS PREMIUM
avec serpillère en microfibre pour 
le nettoyage humide de tous 
les sols lisses
743402

le set

11.99
​

ASSORTIMENT  
POUR LE NETTOYAGE
brosse en silicone avec poignée, grattoir en silicone, 
brosse pour bouteilles en silicone, brosse avec distributeur 
de savon, ou petite grille d’évier 
set de 2
841850

la pièce/le set

3.99
​

autres 
sortes

autres 
modèles

autres 
modèles

PROPRETÉ

À PETIT PRIX
FRAÎCHEURET

POWER FORCE
SERPILLIÈRE PREMIUM
pour un nettoyage à sec, intensif ou humide,  
dimensions: 47 × 16 cm
743403

2.99

-25%
la pièce 3.99

​

par rapport à la concurrence

ASPIRATEUR  
CYCLONIQUE SANS FIL 
À MAIN OU MANCHE
•	fonctionne avec une batterie au  

lithium de 22.2 V, 2200 mAh, 140 W
•	filtre (avec supports 

de filtre HEPA-13)
843337

ASPIRATEUR MANUEL 
PORTATIF SANS FIL
•	aspiration à sec et humide
•	avec filtre lavable
•	témoin de charge
841490

la pièce

59.99
la pièce

19.99

DUO DE BOUGIES  
PARFUMÉES
•	contiennent des huiles 

essentielles de haute qualité
•	parfum agréable du premier au dernier allumage
•	durée de combustion: jusqu’à 20 heures
•	dans un verre élégant au style épuré, parfait en décoration
2 x 105 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
744123

le pack de 2*

4.99
​

JESCOLLECTION
OBJETS PRATIQUES
p. ex.: serre-joint, rouleau à peinture, crochets 
à vis, rubans adhésifs, colliers de serrage
842029

la pièce/le set

1.99
​

POWER FORCE
EAU DISTILLÉE
5 litres
747713

la bouteille

1.99
-.39/litre

BROSSE DE  
NETTOYAGE ÉLECTRIQUE
•	rechargeable par USB
•	sans fil pour plus de flexibilité
845812

la pièce

14.99
​

ASPIRATEUR  
DE FENÊTRES  
KWI 1 PLUS C
•	autonomie de la batterie: 35 min.
•	surface par charge  

de batterie: 70 m², soit 23 fenêtres
•	contenance du réservoir d’eau sale: 100 ml
845693

la pièce

39.99

ASSORTIMENT  
POUR REPASSAGE À VAPEUR
fer à vapeur sans fil
•	fonctionne avec ou sans cordon d’alimentation
•	température réglable
•	différents modes de repassage
brosse vapeur pliable
•	différentes fonctions
•	convient pour la soie, la laine, le nylon, le coton
841397

la pièce

14.99

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 5.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

3938

ANS



DIABLE ENTIÈREMENT PLIABLE
•	poignée extensible
•	roues se dépliant automatiquement
•	dimensions de la pelle:  

48.8 × 35 cm (L × l)
842454

la pièce

24.99
​

NETTOYEUR HAUTE PRESSION 1400 W
•	système de connexion rapide
•	grand rayon d’action grâce au tuyau haute pression de 3 m
•	mise en marche et  

arrêt automatique
843670

la pièce

49.99
​

ASSORTIMENT 
D’APPAREILS DE MESURE
•	télémètre à ultrasons, ou
•	capteur d’humidité, ou
•	capteur multifonction
•	piles incluses
839900

la pièce

9.99
​

ASSORTIMENT DE PROJECTEURS 
DE CHANTIER RECHARGEABLES
tous les modèles comprennent un câble de charge 
USB-C d’un mètre de long et des aimants intégrés 
dans le pied
842492

autres 
modèlesla pièce

9.99
​

ASSORTIMENT  
DE COLLES FORTES
•	Power Tape, 10 m, ou
•	Loctite Super Glue Precision, 10 g, ou
•	Repair Express, 48 g
845248

la pièce

4.99
​

GRANDE BOÎTE DE PILES
•	AA, ou
•	AAA
50 pièces
827650

la boîte

9.99

PRIX
ALDI

AU
PROPRE ET FIABLE POUR LES BRICOLEURS EXPÉRIMENTÉS

OUTILS PROFESSIONNELS

BOÎTES TRANSPARENTEST ASSORTIES
•	set de 4 boîtes, contenance: 5 litres, ou
•	set de 3 boîtes, contenance: 10 litres
846202

autre  
modèle

autres 
sortes

LESSIVE  
POUR BASKETS
pour lavage à la main et en machine
500 ml
747731

SPRAY 
PARFUMÉ
différentes sortes
300 ml
748417

PAPIER TOILETTE XXL
3 épaisseurs
20 x 150 feuilles
748109

BAC MULTIFONCTION  
À ROULETTES
•	contenance: 57 litres
•	dimensions: 59 × 39 × 36.5 cm (L × h × l)
•	roues pivotantes
•	poignée ergonomique
820947

autre coloris:

CLINAIR
NETTOYANT POUR  
CHAUSSURES
•	brillance: noir, marron, incolore, ou
•	baskets: imperméabilisant, blanc  

pour cuir, nettoyant
75 ml/100 ml
738683

la bouteille

4.99
1.-/100 ml

la pièce​

1.99
​1.32/-.99/50 ml

le set

7.99
​

la pièce

9.99

2.99

-33%
le spray 4.50

-.99/100 ml​

par rapport à la concurrence

4.99

-49%
le paquet 9.96

par rapport à la concurrence

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 5.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

4140

ANS
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ONLINE SHOP ALDIÀ PARTIR DU JEUDI 1.5. À PARTIR DU JEUDI 1.5.ONLINE SHOP ALDI ANS

ANS

ECOFLOW  
PANNEAU SOLAIRE 
FLEXIBLE POWER-
STREAM,  
2 X 100 W 
741373

OFFRES IMBATTABLES À SAISIR DÈS MAINTENANT

DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

DANS LE ONLINE SHOP
MÉGA PROMO

la pièce

299.-
livraison incluse

TABLETTE K11,  
MTK G88,  
ANDROID
745174

la pièce

269.-
livraison  
incluse

ÉCRAN ODYSSEY  
G5 LS32CG552EUXEN
745842

179.-

-10%
la pièce 199.-

livraison incluse

499.-

-25%
la pièce 669.-

livraison incluse

VIVOBOOK 15  
X1504VA- 
BQ294W
744604

ARLO 
SET DE 3 CAMÉRAS 
ESSENTIAL OUTDOOR 
FHD (GEN 2)  
VMC2350  
BLANCHES
747317

179.-

-16%
le set 214.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

IMPRIMANTE  
COULEURS LASER 
PRO MFP M178NW
•	type d’impression: couleurs
•	technique d’impression: laser
•	capacité totale du bac  

d’alimentation de  
papier: 150 feuilles

745049

149.-

-37%
la pièce 239.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

BARRE DE SON HW-B530/EN
•	possibilités de connexion: HDMI, Bluetooth 
•	canaux audio: 2.1
•	coloris: noir
•	avec caisson de basses sans fil
746950

179.-

-48%
la pièce 349.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

55"

TV UE55DU7190 UXXN 55"
télévision LED LCD 163 cm (55") 
avec une résolution de 
3840 × 2160 (Ultra HD 4K)
744814

499.-

-23%
la pièce 649.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

TV UE65DU7190 UXXN 65"
•	3840 × 2160 (Ultra HD 4K) 
•	LCD LED
734257

65"

599.-

-20%
la pièce 749.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

ÉCRAN  
INCURVÉ 49",  
ODYSSEY G95C
745008

699.-

-18%
la pièce 859.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

ASPIRE 3 SPIN 14 
(A3SP14-31PT-C56V) 
AVEC  
MS-OFFICE
748008

299.-

-30%
la pièce 433.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

ORDINATEUR  
PORTABLE ASPIRE GO 15, 
I7-1355U, W11H
747505

499.-

-41%
la pièce 849.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

SPIN 5 SP514-51N,  
I5-1240P, W11H
•	processeur: Intel® Core™ i5-1240P
•	système d‘exploitation:  

Windows 11 Home
744569

A315-59-77KP
•	Intel Core i7
•	Windows 11 Home
744010

449.-

-19%
la pièce 559.-

livraison incluse

499.-

-16%
la pièce 599.-

livraison incluse

599.-

-14%
la pièce 699.-

livraison incluse

NOTEBOOK ASPIRE 3 
(A315-59- 
72FB) I7
729610

TV 4K ULTRA HD LED GOOGLE 
TV™ 50" (126 CM)  
GL4060E
841251

249.-

-28%
la pièce 349.-

livraison incluse

79.99

-52%
la pièce 169.-

livraison incluse

BRAS DOUBLE 
POUR ÉCRANS  
RGB GAM-135
728163

4342



TOUT POUR
TA MAISON
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ANS

RÉFRI
GÉRATEUR 
COMBINÉ 
KG110
746479

LAVE-VAISSELLE 
FSG310
•	600 × 850 × 598 mm (l × h × p)
•	poids: 47.8 kg
731260

CONGÉ- 
LATEUR 
RFNE448- 
E45WCH
727917

CUISINIÈRE 
ÉLECTRIQUE 
FSM67320GXS
727923

MICRO-ONDES AVEC GRIL 
MW3500, 23 LITRES, 800 W
746590

MICRO-ONDES SOLO 
MW3500, BLANC
746760

DYSON 
ASPIRATEUR 
GEN5 DETECT 
ABSOLUTE
737022

SÈCHE-LINGE 
DV90DG-
52A0AEWS
737041

LAVE-LINGE 
WW80CGC04AAEWS
737181

ASPIRATEUR  
BALAIS SANS FIL 
JET VS20B- 
95843W/SW
748561

ASPIRATEUR BALAIS  
SANS FIL JET VS15- 
A6031R4/ 
SW
748560

159.-

-27%
la pièce 218.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

129.-

-23%
la pièce 169.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

699.-

-44%
la pièce 1270.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

679.-

-24%
la pièce 899.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

199.-

-16%
la pièce 237.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

499.-

-28%
la pièce 699.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

549.-

-21%
la pièce 699.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

499.-

-28%
la pièce 699.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

599.-

-21%
la pièce 759.95

livraison incluse

par rapport à la concurrence

899.-

-21%
la pièce 1139.95

livraison incluse

par rapport à la concurrence

499.-

-24%
la pièce 659.90

livraison incluse

par rapport à la concurrence

4544



SPÉCIAL VOYAGES

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

Nous te prions de noter que nos offres spéciales ne peuvent être réservées que durant la période indiquée et sous réserve des contingents disponibles. 
Les conditions générales de contrat et de voyage (CGCV) de l’organisateur de voyages peuvent être consultées via aldi-suisse-tours.ch/  con ditions-  
de-voyage. Nous te prions de te renseigner sur les modalités de chaque voyage  en consultant l’annonce correspondante sur Internet ou sur aldi-suisse- 
tours.ch/faq. Sous réserve de modifications, d’erreurs d’impression et de dis ponibilité. © 2025 ALDI SUISSE TOURS GmbH & Co. KG.

Hotel Tiziana*** 
LOSONE

Apart Hotel  
Adelboden**** 

ADELBODEN

Ces prestations 
sont incluses
• sans restauration
• E-carte d’hôte

Hotel Chesa Surlej*** 
SILVAPLANA

Turmhotel  
Victoria**** 

DAVOS

Hotel Sonne*** 
WILDHAUS

Hotel Nendaz  
4 Vallées****sup.

HAUTE- 
NENDAZ

Ces prestations sont incluses
• petit-déjeuner ou demi-pension 
• espace bien-être (environ 2200 m2)

Point forts
•  sur une terrasse ensoleillée surplombant 

la vallée du Rhône
• label Swisstainable

2 – 7 nuits
Référence du voyage: 
9812322

* 2 nuits,chambre à deux lits, 
p. ex. du 24.10. au 26.10.25

1 nuit – 7 nuits
Référence du voyage: 9813582
*  1 nuit, petit-déjeuner, CD «Cosy», occupation 

2 personnes, p. ex. du 17.08. au 18.08.25

1 nuit dès

82.-
par personne*

2 nuits dès

170.-
par personne*

1 nuit dès

89.-
par personne*

2 nuits dès

177.-
par personne*

1 nuit dès

95.-
par personne*

1 nuit dès

119.-
par personne*

gratuit pour 2 enfants 
jusqu’à 5 ans

au centre du village

«La situation est au top, l’appartement dispose de 
presque tout pour ceux qui souhaitent cuisiner  

eux-mêmes. La carte d’hôte est un grand atout  
pour les randonnées et les trajets en montagne.» 

Ruth R., 52 ans

«Belle situation. Car postal directement  
devant l’hôtel. Très bonne restauration.» 

Christine R., 74 ans

pour 7 nuits, 
1 nuit gratuite incluse

pour 7 nuits, 
1 nuit gratuite incluse

carte d’hôte incluse

gratuit pour 1 enfant 
jusqu’à 5 ans

VACANCES
DIVERSIFIÉES AU

DES
PRIX
ALDI

Ces prestations 
sont incluses
•  demi-pension avec buffet de petit-déjeuner, 

menu 3 plats le soir
• sauna, hammam et espace fitness
• Davos Klosters Premium Card

1 nuit – 7 nuits
Référence du voyage: 
9804285

* 1 nuit, CD Standard, p. ex. du 02.08. au 03.08.25

2 – 7 nuits
Référence du voyage: 
9804297
* 2 nuits, APP «Mountain Loft», 

p. ex. du 27.06. au 29.06.25

1 nuit – 7 nuits 
Référence du voyage: 
9801877

*  1 nuit, CD avec balcon, 
p. ex. du 24.10. au 25.10.25

Ces prestations 
sont incluses
•  demi-pension avec buffet de petit-déjeuner, 

menu 3 plats le soir 
• Ticino Ticket (dans le cadre de la taxe de séjour)
 ·  trajets à prix réduit avec les chemins de fer  

de montagne dans tout le Tessin
 ·  utilisation gratuite de presque tous  

les transports publics au Tessin

1 nuit – 7 nuits 
Référence du voyage: 
9813614

*  1 nuit, petit-déjeuner, CD,  
p. ex. du 15.06. au 16.06.25

Ces prestations 
sont incluses
•  buffet de petit-déjeuner ou demi-pension avec 

buffet de petit-déjeuner, menu 4 plats le soir
• sauna, hammam et espace fitness
• carte d’hôte de l’hôtel (à partir de 2 nuits)

Point forts
• label Swisstainable
• pour 7 nuits, 1 nuit gratuite incluse

Ces prestations 
sont incluses
• demi-pension 
• piscine couverte et sauna
•  carte d’hôte du Toggenburg  

(dans le cadre de la taxe de séjour)

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Points forts
•  déserts arides, oasis luxuriantes, littoral étendu et montagnes imposantes
• le long du golfe Persique se succèdent des paysages somptueux
•  découvre la diversité culturelle des déserts, des villages de pêcheurs et des 

grandes villes
•  bâtiments imposants, comme la mosquée du Sultan Qabous, le fort de Nizwa 

et la forteresse de Bahla (patrimoine culturel mondial de l’UNESCO)
• immerge-toi dans le pays des mille et une nuits

11 jours, petit-déjeuner et demi-pension, avec vol
Référence du voyage: 9813919

* 11 jours, CD, p. ex. du 18.11. au 28.11.25

Hôtels, bivouac et Barceló  
Mussanah Resort****

Circuit et séjour balnéaireOMAN

Dates: 04.11.25 – 13.02.26 

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Points forts
•  découvre les sites historiques et bouddhistes du Sri Lanka 
• explore le haut plateau colonial avec ses plantations de thé à perte de vue
• escalade le spectaculaire rocher de Sigiriya avec ses peintures murales
•  lance-toi dans un safari en jeep au cœur du parc national de Yala et pars 

observer les baleines à Mirissa 

13 jours, demi-pension, avec vol
Référence du voyage: 9815494

* 13 jours, CD, p. ex. du 06.11. au 18.11.25

Circuit et séjour balnéaire
Hôtels et Villa Nautica dans l’atoll  
de Malé Nord

SRI LANKA ET MALDIVES 

Dates: 06.11.25 – 21.12.25  

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Points forts
•  explore la route panoramique avec le Blyde River Canyon
•  lance-toi dans un safari en véhicules ouvers au cœur du parc national Kruger
• découvre le braai à l’occasion d’un spectacle Shangana
•  visite le Cap, surnommée «Mothercity», avec la Montagne de la Table, le cap 

de Bonne-Espérance et bien plus encore.
• visite Stellenbosch, la «capitale du vin»
• ne manque pas l’occasion d’observer des baleines

9 ou 10 jours, petit-déjeuner, avec vol
Référence du voyage: 9815444

*9 jours, CD, p. ex. du 10.11. au 18.11.25

Hôtels*** et lodges
CircuitAFRIQUE DU SUD

Dates: 01.09.25 – 30.11.25 

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Points forts
•  visite des plages magnifiques et des lieux réputés, comme les Keys de Floride, 

Clearwater et Orlando
• explore les Everglades à bord d’un hydroglisseur (airboat) 
•  découvre l’héritage espagnol de la Floride dans la ville historique de  

St. Augustine
•  après un circuit passionnant, détends-toi sur la célèbre Miami Beach

12 jours, petit-déjeuner, avec vol
Référence du voyage: 9815362

*12 jours, CD, p. ex. du 04.12. au 15.12.25

Circuit et séjour balnéaire
Hôtels et Holiday Inn 
Miami Beach-Oceanfront***

ÉTATS-UNIS – FLORIDE

Dates: 06.11.25 – 19.01.26 

2499.-
par personne*

11 jours dès

3899.-
par personne*

13 jours dès

3749.-
par personne*

9 ou 10 jours dès

2229.-
par personne*

12 jours dès

«Magie de l’Orient»

possibilité de voir  
des baleines

avec spectacle d’alligators 
dans les Everglades

découvre la culture et 
détends-toi sur des 
plages paradisiaques
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